

Рішення
колегії Департаменту освіти і науки
Вінницької обласної державної адміністрації

11.12.2019

Протокол № 6

**Про підсумки проведення
зовнішнього незалежного
оцінювання 2019 року**

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти Кузьменка Г. І., проаналізувавши результати зовнішнього незалежного оцінювання випускників 2019 року колегія відзначає, що Департаментом освіти і науки Вінницької облдержадміністрації, Вінницьким регіональним центром оцінювання якості освіти, органами управління освітою райдержадміністрацією та міських рад спільно з об'єднаними територіальними громадами, керівниками закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти проводилась системна цілеспрямована робота щодо створення сприятливих умов та забезпечення якісної підготовки випускників до зовнішнього незалежного оцінювання 2019 року.

Відповідно до частини восьмої статті 12 Закону України «Про освіту», частини третьої статті 45 Закону України «Про вищу освіту», статті 34 Закону України «Про загальну середню освіту», Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1095 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2015 року № 533), відповідних наказів та рішень колегії Міністерства освіти і науки України, 12 рік поспіль проводиться обов'язкове зовнішнє незалежне оцінювання в Україні.

Щорічно обласною державною адміністрацією обговорюється питання створення належних умов для його проведення на спільній нараді за участю працівників Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, Головного управління національної поліції України у Вінницькій області, Вінницького обласного вузла спеціального зв'язку Державного підприємства спеціального зв'язку, Управління поліції охорони у Вінницькій області.

Зовнішнє незалежне оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, відбулося з 21 травня до 13 червня (основна сесія) та з 26 червня до 12 липня (додаткова).

Для проведення зовнішнього незалежного оцінювання в області сформовано мережу з 61 пункту проведення ЗНО. Серед них:

- ✓ 43 – на базі закладів загальної середньої освіти
- ✓ 11 – на базі закладів вищої освіти
- ✓ 7 – на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Для проведення ЗНО-2019 з української мови і літератури сформовано 13 освітніх округів (у 2018 році пункти тестування працювали теж у 13 округах).

У 2019 році ЗНО з української мови та літератури складала 15011 осіб, що на 340 учасників більше, ніж в 2018 році.

З математики значно збільшилася кількість осіб: з 4 298 у 2018 році до 7130 в 2019 (на 2 832 більше). Зросла і кількість учасників, що складала історію України: з 5 352 в 2018 році до 10 232 в 2019 році (на 3 880 більше).

У зовнішньому незалежному оцінюванні брали участь 15 осіб, для яких забезпечено особливі (спеціальні) умови для проходження ЗНО.

Для роботи на пунктах проведення ЗНО залучалося 3226 осіб (відповідальні за ПЗНО, помічники відповідальних, старші інструктори, інструктори, чергові).

Кількість уповноважених осіб УЦОЯО – 61.

У 2019 році 6 осіб отримали 200 балів, а саме: 2 з української мови і літератури (1 – Ладижинська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3, 1 – Барський ліцей № 2);

2 з хімії (1 – Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів - ліцей № 7 Вінницької міської ради», 1 – Комунальний заклад «Загальноосвітня школа I-III ступенів із спеціалізованими класами з поглибленим вивченням математики і фізики № 34 Вінницької міської ради»);

1 з англійської мови (Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія № 2 Вінницької міської ради»);

1 з математики (Вінницький технічний ліцей) за розглядом апеляційної заяви.

Відповідно до плану роботи Департаменту на 2019 рік, наказу по Департаменту освіти і науки від 26.03.2019 № 207 «Про моніторинг проведених заходів щодо покращення результатів зовнішнього незалежного оцінювання у Вінницькій області», з метою вивчення рівня підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання, підвищення якості навчальних досягнень та порівняння з результатами ДПА у формі ЗНО, комісією Департаменту освіти і науки впродовж квітня – травня 2019 року здійснено моніторинг з української мови, історії України, математики, англійської мови.

Учителі-предметники з усіх районів/міст/ОТГ області взяли участь у роботі компенсаційної спеціалізованої школи освітян для вчителів-тренерів на базі КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти». З кожного району/міста/ОТГ на базі Академії підготовлено тренерів з навчальних предметів з подальшою організацією роботи на місцях.

Проведено он-лайн тестування для 217 учителів математики з Козятинського, Томашпільського, Ямпільського, Хмільницького та Могилів-

Подільського районів. 18 педагогів виконали тести на 100 %, 37 наполовину, четверо провалили взагалі.

З 28 по 30 серпня 2019 року на базі Комунального закладу «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-III ступенів-гімназія № 23 Вінницької міської ради» працівниками лабораторії математики КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» організовано «Школу інтерактивного навчання» для 92 учителів математики та 50 працівників методичних кабінетів районів, міст, ОТГ, які відповідають за викладання математики.

Враховуючи зазначене, колегія ухвалює:

1. Інформацію директора Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти Кузьменка Г. І. «Про підсумки проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2019 року» взяти до відома та врахувати в роботі.

2. Роботу органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад спільно з об'єднаними територіальними громадами щодо сприяння створення умов та забезпечення якісної підготовки випускників до складання зовнішнього незалежного оцінювання вважати задовільною.

3. Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації спільно з органами управління освітою райдержадміністрацій, міських рад та об'єднаних територіальних громад продовжити практику проведення моніторингу заходів, спрямованих на покращення результатів зовнішнього незалежного оцінювання.

2019-2020 н.р.

4. Керівникам закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти; керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад, об'єднаних територіальних громад спільно з методичними службами, керівниками закладів загальної середньої освіти:

4.1. Проаналізувати результати ДПА у формі ЗНО-2019 з усіх предметів та у разі виявлення значних розбіжностей здійснити заходи щодо забезпечення об'єктивності оцінювання знань.

4.2. Розробити план заходів з ліквідації недоліків по кожному закладу освіти за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 2019.

До 10.01.2020 року

5. Комунальному вищому навчальному закладу «Вінницька академія неперервної освіти» (Дровозюк С.І.):

5.1. Забезпечити проведення круглих столів для методистів, учителів (українська мова та література, англійська мова, математика, історія України, фізика) щодо підготовки учнів до ЗНО-2020.

лютий 2020

5.2. Продовжити роботу Школи освітян з методики підготовки випускників до зовнішнього незалежного оцінювання.

постійно

5.3. Продовжити роботу щодо надання практичних рекомендацій, поширення досвіду з підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання.

2019 – 2020 н. р.

5.4. Продовжувати проводити обласні моніторинги навчальних досягнень учнів засобами інформаційно-комунікаційних технологій та корекційні заходи за результатами моніторингів.

постійно

5.5. Забезпечити адресну навчально-методичну допомогу вчителям закладів загальної середньої освіти РМК (ММК) згідно з аналізом результатів зовнішнього незалежного оцінювання.

2019 – 2020 н. р.

6. Керівникам закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти впровадити факультативні додаткові заняття за програмою повної загальної середньої освіти із предметів, що передбачені як обов'язкові складові ДПА (українська мова і література, математика та історія України).

2019 – 2020 н. р.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на в. о. директора Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації Буняка В. В.

Голова колегії

І.Д. Івасюк

В.о. секретаря колегії

О.А. Панчук